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Đề 1.
Bài 1. Giải các phương trình sau:

a) .

b) .

[bookmark: _GoBack]c) .

Bài 2. Tỷ lệ tăng dân số hằng năm ở Việt Nam duy trì ở mức 1,06%. Theo số liệu của Tổng cục thống kê, dân số Việt Nam năm 2014 là  người. Với tốc độ tăng dân số như thế thì vào năm 2050 dân số việt nam bao nhiêu?
Bài 3. Để làm một cái thùng hình trụ, người ta dùng tấm nhôm hình chữ nhật có kích thước 60 cm x 100 cm gò theo 2 cách sau:

Cách thứ nhất: Gò theo chiều dài tấm nhôm để được cái thùng có chiều cao 60 cm, có thể tích  .

Cách thứ hai: Gò theo chiều rộng tấm nhôm để được cái thùng có chiều cao 100 cm, có thể tích .
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(đáy của thùng được cắt bổ sung từ một miếng nhôm khác)

Cách nào sẽ cho ta thể tích thùng lớn hơn? Tính giá trị biểu thức .
Đề 2.
Bài 1. Giải các phương trình sau:

a) .

b) .

c) .

Bài 2. Tỷ lệ tăng dân số hằng năm ở Việt Nam duy trì ở mức 1,06%. Theo số liệu của Tổng cục thống kê, dân số Việt Nam năm 2014 là  người. Với tốc độ tăng dân số như thế thì vào năm 2050 dân số việt nam bao nhiêu?
Bài 3. Để làm một cái thùng hình trụ, người ta dùng tấm nhôm hình chữ nhật có kích thước 60 cm x 100 cm gò theo 2 cách sau:

Cách thứ nhất: Gò theo chiều rộng tấm nhôm để được cái thùng có chiều cao 100 cm, có thể tích  .

Cách thứ hai: Gò theo chiều dài tấm nhôm để được cái thùng có chiều cao 60 cm, có thể tích .
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(đáy của thùng được cắt bổ sung từ một miếng nhôm khác)

Cách nào sẽ cho ta thể tích thùng lớn hơn? Tính giá trị biểu thức .

Đề 3.
Bài 1. Giải các phương trình sau:

a) .

b) .

c) .	

Bài 2. Tỷ lệ tăng dân số hằng năm ở Việt Nam duy trì ở mức 1,06%. Theo số liệu của Tổng cục thống kê, dân số Việt Nam năm 2014 là  người. Với tốc độ tăng dân số như thế thì vào năm 2050 dân số việt nam bao nhiêu?
Bài 3. Một người thợ cần tiện một khối nhựa hình cầu đặc ruột có bán kính 27 cm thành một khối hình trụ. Tính thể tích khối trụ lớn nhất được tạo thành.
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